

‘संसद की इमारत पर चर्चा हो, लेकिन विशेष सत्र बुलाकर देश के मुद्दों पर भी चर्चा हो’

केंद्र सरकार के नौ साल पूरे होने पर कांग्रेस नेता आनंद शर्मा ने पूछे नौ सवाल

जयपुर, (का.प्र.)। केंद्र की मोदी सरकार के 9 साल पूरे होने पर कांग्रेस ने भाजपा नीत एनडीए सरकार से 9 साल पूरे होने पर 9 सवाल पूछे हैं। सोमवार को पार्टी के वरिष्ठ नेता व पूर्व केंद्रीय मंत्री आनंद शर्मा ने जयपुर में देश की महिला पहलवानों की ओर से रविवार को किए गए प्रदर्शन और उस प्रदर्शन पर महिला पहलवानों की गिरफ्तारी की निंदा करते हुए केंद्र सरकार से सवाल पूछे।

लोकन जब तक विशेष सत्र बुलाकर देश के मुद्दों पर चर्चा नहीं होगी, तब तक हम कल कैसे कहेंगे कि देश में प्रजातंत्र जीवंत है। उन्होंने कहा कि उनकी सलाह यही है कि सभी मुद्दों पर सरकार को अपना पक्ष रखना चाहिए। अगर वो नई संसद में नई शुरुआत की बात करते हैं तो विपक्ष की तीन मुख्य मुद्दों को स्वीकार करके विशेष सत्र के जरिए चर्चा करवाएं, ताकि पूरा देश सुने और सभी को लगे कि सदन गुंज रहा है।

‘राजस्थान में गहलोत सरकार अछा काम कर रही है जिस तरह हिमाचल, कर्नाटक जीते, यहां फिर जीतेंगे’

वाली बेटियों के साथ जो हुआ, उसे देश ने देखा है। शर्मा ने कहा कि जिनका हम सम्मान और अभिनंदन करते हैं, अगर वो ही कोई शिकायत कर रही है तो उसे गंभीरता से लेने की जरूरत है न कि उन्हें ही गिरफ्तार करने की। रविवार की घटना का कांग्रेस नेता ने निंदा करते हुए कहा कि भारत में बेटियों के साथ जो रविवार को हुआ उसे सभी ने देखा है।

आनंद शर्मा ने कहा कि विपक्ष जो बात उठा रहा है वो पूरे राष्ट्र की चिंता है। प्रधानमंत्री भी 31 मई को राजस्थान आ रहे हैं। ऐसे में यहां के किसान उनसे उनके किए वादों के बारे में सवाल पूछें। शर्मा ने कहा कि पीएम मोदी ने किसानों से उनकी आय दोगुनी करने का वादा किया था, लेकिन ये तो तीन कानून लेकर आ गए थे, जिसे तमाम विरोधों के बाद

देश में बढ़ती अमीर-गरीब की खाई पर अतिरिक्त चर्चा की जरूरत है। आनंद शर्मा ने महिला पहलवानों के पक्ष में कहा कि कुछ बातें कई बार कठ देती हैं। हम महिला शक्ति की बात करते हैं, महिलाओं के सम्मान की बात करते हैं, लेकिन रविवार को संसद समारोह के बीच विदेशों में देश के लिए मेडल जीतने

का अपमान करना ही सिखाया जाता है। अनुशासनहीनता, गुटबाजी, अंतकलह, अपमान की राजनीति ही कांग्रेस की असली पहचान है।

संयुक्त रूप से अपनी ही पार्टी के वरिष्ठ विधायक एवं राजस्थान विधानसभा में सभापति राजेन्द्र पारीक के साथ दुर्घटनाग्रस्त हुए। कांग्रेस की पाठशाला में वरिष्ठ नेताओं

सीकर की बैठक में कलह से स्पष्ट है कि कांग्रेस में अंतर्विरोध चरम पर है : राजेन्द्र राठौड़

जयपुर। विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने ट्वीट कर कहा कि दिल्ली में कांग्रेस हाइकमान की गहलोत और पायलट के बीच सुलह करने की कोशिश से पूर्व सीकर में मीटिंग में कांग्रेस नेताओं के बीच की कलह से साबित हो गया है कि कांग्रेस में अंतर्विरोध चरम पर है, इनके नेताओं को सिर्फ अपनी कुर्सी बचाने से

मतलब है, ना कि जनता से जुड़े विकास के मुद्दों से।

राठौड़ ने कहा कि कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष ने जिस प्रकार सार्वजनिक रूप से अपनी ही पार्टी के वरिष्ठ विधायक एवं राजस्थान विधानसभा में सभापति राजेन्द्र पारीक के साथ दुर्घटनाग्रस्त हुए। कांग्रेस की पाठशाला में वरिष्ठ नेताओं

गहलोत के खास है। आज की बैठक में खास और आम में फर्क साफ दिख रहा है। राठौड़ ने कहा कि कुछ दिन पूर्व अजमेर में कांग्रेस कार्यकर्ताओं के बीच जमकर लात घुंसे चले थे। कांग्रेस में सिर फुटोवल की स्थिति है। अब आगामी समय में सुरक्षा कवच और पुलिस के कड़े पहर के बिना कांग्रेस की मीटिंग संभव ही नहीं है।

प्रदेश में 3 नए संक्रमित मिले

जयपुर। प्रदेश में सोमवार को तीन नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। वहीं इस बीच केवल 2 ही मरीज ठीक हुए हैं। राज्य में फिलहाल 58 संक्रमितों का इलाज चल रहा है।

हज जाने वालों की 10वीं फ्लाइट रवाना

जयपुर। राजस्थान स्टेट हज कमेटी मेंबर अब्दुल हकीम खान ने बताया हज 2023 के हज के मुकद्दस सफर पर जाने वाले हाजियों की दसवीं फ्लाइट के हाजियों का जयपुर एयरपोर्ट पर इस्तकबाल किया। जिसमें मेंबर राजस्थान स्टेट हज कमेटी अब्दुल हकीम खान अधिशासी अधिकारी डाक्टर महमूद खान कस्टम अधिकारी अब्दुल हमीद खान स्टेट हज कमेटी मेंबर रियाज फारूकी समाज मतलुब खान सलिम अहमद जनाजसेवी वसीम खान युवा नेता मौजूद रहे व हज 2023 की दसवीं फ्लाइट के 160 हाजियों की फ्लाइट जयपुर एयरपोर्ट से मदीना शरीफ के लिए रवाना व सभी हाजियों को हज 2023 की मुबारकबाद दी।



राज्यपाल कलराज मिश्र से सोमवार को राजभवन में भारतीय प्रशासनिक सेवा के नौ प्रशिक्षु अधिकारियों के एक प्रतिनिधिमंडल ने शिष्टाचार मुलाकात की। राज्यपाल ने प्रशिक्षु आईएएस अधिकारियों से आदान किय कि वे राष्ट्र के प्रति समर्पण भाव रखते हुए आमजन को अधिकाधिक लाभान्वित करने के लिए कार्य करें। उन्होंने इन अधिकारियों से संवेदनशील होकर विकास योजनाओं एवं जन कल्याणकारी कार्यक्रमों के प्रभावी क्रियान्वयन के साथ ही आमजन से जुड़ी समस्याओं के निराकरण के लिए प्रतिबद्ध होकर कार्य करने का आह्वान भी किया। कार्मिक विभाग के प्रमुख शासन सचिव हेमंत गेरा के नेतृत्व में मुलाकात करने वाले इस प्रतिनिधिमंडल में वर्ष 2022 बैच के प्रशिक्षु अधिकारी अंशु प्रिया, अश्विनी गोमे एवं भैरव शुकुम संतोष, मोहित कासनिया, प्रीतम कुमार, सक्षम गोयल, यक्ष चौधरी और यथार्थ शोखर शामिल थे।

एस.के.आई.टी. छठे साल पहले स्थान पर

जयपुर (का.सं.)। राजस्थान तकनीकी विश्वविद्यालय (आरटीयू) ने प्रदेश के इंजीनियरिंग कॉलेजों की साल 2022-23 की रैंकिंग को लेकर नोटिस जारी किया है। आरटीयू की ओर से कॉलेजों की रैंकिंग के लिए जारी क्वालिटी इंडेक्स वेल्थू (क्यूआईवी) में गत वर्ष रहने वाले सभी निजी कॉलेजों की रैंकिंग गणना रखी गयी है। आरटीयू द्वारा जारी किए गए नोटिस के आधार पर स्वामी केशवानंद इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी,मैनेजमेंट एवम ग्रामोथन ने लगातार छठे साल पहला स्थान प्राप्त किया। वहीं दूसरे स्थान पर पूर्णिमा कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग, पूर्णिमा इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी ने तीसरा स्थान एवम जेईसीआरसी ने चौथा स्थान प्राप्त किया है। टॉप 10 कॉलेजों की सूची में सभी कॉलेज जयपुर के हैं।

रिश्वत मामले में आरपीएफ के निरीक्षक सहित तीन को सजा

जयपुर, (का.सं.)। एसीबी मामलों की विशेष अदालत ने रेलवे टिकट की दलाली को लेकर दर्ज प्रकरण को रफा दफा करने की एवज में पांच हजार रुपये की रिश्वत लेने के मामले में आरपीएफ के तत्कालीन निरीक्षक कैलाश चंद और सिपाही जगवीर व सांवरपल मीणा को एक-एक साल की सजा सुनाई है। इसके साथ ही अदालत ने प्रत्येक अभियुक्त पर पन्द्रह हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया है।

सामूहिक विवाह सम्मेलन आज

जयपुर। अखिल भारतीय हरियाणा ब्राह्मण महासभा की ओर से आयोजित किए जाने वाले दो दिवसीय सामूहिक विवाह सम्मेलन को लेकर शनिवार को प्रेस वार्ता की गई। महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष बिरदीचंद शर्मा बंबाला ने बताया कि बस्सी के बैनाडा धाम के श्रीजी धाम में आदर्श सामूहिक विवाह सम्मेलन का आयोजन मंगलवार को किया जाएगा। जिसमें लगभग 51 जोड़े परिणय सूत्र में बंधेंगे। सम्मेलन में नवविवाहित जोड़ों को 51 तरह के आइटम महासभा के माध्यम से भामाशाहो की ओर से उपहार स्वरूप दिए जाएंगे।

चिरंजीवाल शर्मा ने 25 जुलाई, 2007 को एसीबी, सीकर में रिपोर्ट दी थी। रिपोर्ट में बताया गया कि वह एलआईसी एजेंट हैं और किस्त लेने जयपुर गया था। इस दौरान उसके और उसके भाई पर रेलवे टिकट की दलाली का आरोप लगाते हुए एफआईआर दर्ज कर ली गई। ऐसे में अपना पक्ष रखने आरपीएफ, रिंगस गया जहां केस रफा दफा करने की एवज में आरपीएफ निरीक्षक को पांच हजार रुपये की बात कही गई। इस दौरान सत्यापन के दौरान आरपीएफ निरीक्षक कैलाश चंद के कहने पर सिपाही जगवीर सिंह ने दो हजार रुपये लिए।

ज्यादती करने वाले अभियुक्त को बीस साल की सजा

जयपुर, (का.सं.)। पॉक्सो मामलों की विशेष अदालत क्रम-1 महानगर प्रथम ने 13 वर्षीय पीड़िता के साथ ज्यादती करने वाले अभियुक्त सुरेंद्र कुमार को बीस साल की सजा से दंडित किया है। इसके साथ ही अदालत ने सोडाला निवासी इस अभियुक्त पर 55 हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया है। अदालत ने अपने आदेश में कहा कि अभियुक्त ने पीड़िता के घर में जबर्न प्रवेश कर उसके प्राइवेट पार्ट को क्षति पहुंचाते हुए छेड़छाड़ की है। ऐसे में उसके प्रति नरमी का रखा नहीं अपनाया जा सकता।

पति के दोस्त ने किया दुष्कर्म

जयपुर (का.सं.)। मुहाना इलाके में विवाहिता से पति के दोस्त द्वारा दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। बाथरूम में नहाते समय आरोपी ने उसका न्यूड वीडियो बना लिया। वायरल करने की धमकी देकर ब्लैकमेल कर देहशोषण किया। मुहाना थाने में पीड़िता ने आरोपी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई है। पुलिस ने बताया कि मुहाना निवासी 25 साल की महिला ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है। वह अपने पति के साथ यहां रहती है। शिकायत में बताया कि पति के दोस्त मुकेश सैनी ने उसके साथ दुष्कर्म किया है। पति का दोस्त होने के कारण आरोपी मुकेश का घर पर आना-जाना था। करीब 9 महीने पहले पति की गैरमौजूदगी में आरोपी घर आया। बाथरूम में नहाने के दौरान चुपचाप उसका न्यूड वीडियो बनाकर चला गया। जिसके बाद उसको कॉल कर न्यूड वीडियो के बारे में बताया। वायरल करने की धमकी देकर ब्लैकमेल करने लगा। ब्लैकमेल कर पति की गैरमौजूदगी में 3-4 बार घर आकर उसके साथ रेप किया। इस बारे में किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी दी। आरोपी है कि 24 मई को उसका पति गांव जाने के लिए उसे बुला में बैठकर चला गया। पीछा करते हुए आरोपी मुकेश भी बस में चढ़ गया। बस में हल्ला कर बदनाम करने की धमकी देकर रास्ते में उतार लिया।

इंद्रजीत कौर व पिंकी सिंह सम्मानित



सिख पंथ के पांचवें गुरु अर्जुन देव की शहादत को समर्पित पिछले 40 दिनों से स्त्री सत्संग की ओर से गुरुद्वारा राजा पार्क में चल रहे सुखमनी साहिब के पाठों की समाप्ति पर सुखमनी सेवा सोसायटी की प्रेसिडेंट पिंकी सिंह और राजापार्क की इंद्रजीत कौर को सरोपा देकर सम्मानित किया गया।

राष्ट्र सेविका समिति का पथ संचलन निकला

जयपुर। राष्ट्र सेविका समिति जयपुर प्रांत के प्रवेश वर्ग का पथ संचलन सोमवार को जयपुर में हुआ। संचलन में माताओं बहनों ने बद्ध-चढ़कर भाग लिया।

संचलन जवाहर नगर स्थित सरस्वती बालिका विद्यालय से प्रारंभ हुआ और शहर के प्रमुख मार्गों से होते हुए तीन किलोमीटर तक निकल चुका। सरस्वती बालिका विद्यालय पहुंचा। संचलन में भगवा

ध्वज लेकर ध्वज वाहिनी और साथ चल रही बहनें वातावरण को बहृत ही ओजस्वी और देशभक्तिमय बना रही थीं। धोष गण की गुंज से सारा वातावरण गुंज रहा था। स्थान स्थान पर लोगों ने पुष्प वर्षा द्वारा सेविकाओं का भव्य स्वागत किया। इस अवसर पर सेविकाओं को डॉ. मंजू शर्मा वायव्य क्षेत्र बौद्धिक प्रमुख का सान्निध्य प्राप्त हुआ। उन्होंने कहा अपने लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए हमें निरंतर गतिमान रहना होगा। वर्ग में रहते हुए शारीरिक शक्ति, मानसिक बल, अनुशासन सम्यबद्धता, नियमितता आदि सभी गुणों में जो श्रेष्ठता प्राप्त की उसका संचरण समाज से काम करने लोगों में भी हो इस हेतु से पथ संचलन का आयोजन किया जाता है। संचलन में चलने वाली बहनों सेविकाओं और अधिकारियों की संख्या 125 रही।

बस कंपनी पर 25 हजार रु. हर्जाना

जयपुर, (का.सं.)। जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिरोध आयोग जयपुर द्वितीय ने यात्री को रास्ते से उतारने पर महालक्ष्मी ट्रेवल्स कंपनी पर 25 हजार रुपये का हर्जाना लगाया है। यह आदेश परिवादी सुरेंद्र लाम्बा के परिवाद पर स्वीकार करते हुए दिये। परिवादी के अधिवक्ता राम प्रकाश कुमावत ने बताया कि लाम्बा ने जयपुर से कुशलगढ़, बांसवाड़ा जाने के लिये 700 रुपये प्रति सवारी सीट बुक कराई थी लेकिन बस चालक ने बस को गंतव्य स्थान पर नहीं ले जाकर बीच रास्ते में ही उतार दिया गया।

आस्ट्रेलिया के सांसदों से डॉ. पूनिया ने मोदी सरकार की योजनाओं पर चर्चा की



विधानसभा में उपनेता प्रतिपक्ष डॉ.सतीश पूनिया ने सोमवार को आस्ट्रेलिया में 'पार्लियामेंट ऑफ विक्टोरिया' में आस्ट्रेलिया के कई सांसदों व ब्यूरोक्रेट्स से शिष्टाचार मुलाकात की।

मेलबर्न/जयपुर। आस्ट्रेलिया प्रवास पर राजस्थान विधानसभा उपनेता प्रतिपक्ष एवं भाजपा पूर्व प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया ने मेलबर्न में प्रवासी भारतीयों के साथ बायप श्री स्वामीनारायण मंदिर के दिव्य दर्शन कर जलाभिषेक किया। इस दौरान वहां उपस्थित प्रवासी भारतीयों से संवाद कर भारतीय संस्कृति और सैद्धांतिक मूल्यों पर चर्चा की। इससे एक दिन पहले आस्ट्रेलिया में प्रवासी राजस्थानियों से आत्मिक संवाद किया। प्रतिनिधिमंडल के साथ सतीश पूनिया ने 'पार्लियामेंट ऑफ विक्टोरिया' विजिट किया, जहां आस्ट्रेलिया के कई सांसदों व ब्यूरोक्रेट्स से शिष्टाचार मुलाकात की। आस्ट्रेलिया के सांसदों के साथ सतीश पूनिया ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी सरकार के सफलतम 9 वर्ष की जनकल्याणकारी योजनाओं और ऐतिहासिक फैसलों की दुनियाभर में हो रही चर्चा पर संवाद किया।

मेलबर्न में प्रवासी भारतीयों के साथ सतीश पूनिया ने बायप श्री स्वामीनारायण मंदिर के दर्शन कर जलाभिषेक किया।

मोदी सरकार के ऐतिहासिक कार्यों व योजनाओं पर विस्तृत चर्चा हुई। डॉ. पूनिया आस्ट्रेलिया में कॉन्सुलेट जनरल ऑफ इंडिया भी गये, जहां कॉन्सुल जनरल डॉ. सुशील कुमार और डिप्टी कॉन्सुल जनरल गिरिश के साथ उनकी शिष्टाचार भेंट हुई। इसके बाद डॉ. पूनिया मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड देखने पहुंचे, जहां से उन्होंने अपना एक वीडियो संदेश जारी किया जिसमें उन्होंने कहा कि, नमस्कार, राम-राम, मैं इस समय ऐतिहासिक मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर हूँ, आस्ट्रेलिया का यह वह मैदान है जो दुनिया में क्रिकेट का तीर्थ कहा जाता है लेकिन हम गौरवान्वित हो सकते हैं, क्योंकि उस जमाने में उस पीढ़ी में जब रेडियो पर कमेंट्री सुनाया था, 1978 का दौर मुझे याद है जब भारत के विस्मर चंद्रशेखर ने 6 विकेट लिये 52 रन देकर, दूसरी इनिंग में भी वही चमत्कार किया।

सदा मुस्कुराने की चाबी दी योगाचार्य ढाकाराम ने

जयपुर। विख्यात योग गुरु योगाचार्य ढाकाराम के सान्निध्य में राटरी क्लब जयपुर सिटीजन एवं योगा पीस संस्थान के संयुक्त तत्वाधान व अंतरराष्ट्रीय वैश्व महासम्मेलन जयपुर एवं नगर निगम जयपुर ग्रेटर के सहयोग से महावीर स्कूल स्त्री स्क्रीम में आनंदम योग शिविर संपन्न हुआ। शिविर का उद्घाटन

‘अजिओ’ की बिग बोल्ड सेल 1 जून से शुरू होगी

जयपुर (का.सं.)। देश के सबसे बड़े फैशन ई-टेलर में शुमार 'अजिओ' की बिग बोल्ड सेल 1 जून से शुरू होगी। यह सेल एडिटास के सहयोग से मेलोरा के साथ मिलकर संचालित की जायेगी। ग्राहक 28 मई से रोजाना 6 घंटे की सीमित अवधि के लिए अलौ एक्सेस की सुविधा का लाभ उठा सकेंगे। बिग बोल्ड सेल में ग्राहक 5 हजार से ज्यादा ब्रांड्स के प्रोडक्ट खरीद सकेंगे, जो कि 1.3 मिलियन से अधिक क्वॉटिटी फैशन सेल को पेश करते हैं।

‘अजिओ’ की बिग बोल्ड सेल 1 जून से शुरू होगी

सेल को घोषणा करते हुए अजिओ के सी.ई.ओ. विनीत नायर ने कहा कि, बिग बोल्ड सेल में देशभर के 19 हजार से अधिक पिनकोड के ग्राहक शामिल होंगे, जो एक्सक्लूसिव इंटरनेशनल ब्रांड्स, प्राइवेट लेबल तथा अपने देश के ब्रांड्स के बड़े सलेक्शन से खरीददारी कर सकेंगे। फैशन, लाइफस्टाइल, होम डेकोर को ब्यूटी, ज्वेलरी और पर्सनल केयर जैसी अलग-अलग कैटेगरी में बेहतरीन डीलस और ऑफर्स